

**SPROSTOWANIA**

**Sprostowanie do Porozumienia w formie wymiany listów między Unią Europejską a Państwem Brunei Darussalam w sprawie udziału Państwa Brunei Darussalam w Misji Obserwacyjnej Unii Europejskiej w Aceh (Indonezja) (Misja Obserwacyjna w Aceh (Aceh Monitoring Mission – AMM))**

*(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 183 z dnia 13 lipca 2007 r.)*

Strona 57, „B. List od Państwa Brunei Darussalam”, data i miejsce przyjęcia:

zamiast: „Jakarta, 9 February 2006”,

powinno być: „Jakarta, 16 March 2006”.

---